
1. 다음 마름모의 네 각의 크기의 합은 360 ° 입니다. 안에
알맞은 수를 써 넣으시오.

°

132 °

(48 ° + ) × 2 = 360 °, 48 ° + = 180 °,

= 180 ° − 48 ° = 132 °

해설



2. 다음 조건을 모두 만족하는 자연수를 모두 쓰시오.

㉠ 두 자리 수입니다.
㉡ 80초과인 수입니다.
㉢ 9로 나누어떨어지는 수입니다.

81

90

99

80 보다크고 100보다작은수중에서 9로나누어떨어지는수는
81, 90, 99입니다.

해설



3. 다음 4장의 숫자 카드를 한 번씩만 사용하여 만들수 있는 가장 작은
네 자리 수를 십의 자리에서 반올림하여 어림수로 나타내시오.

7 3 1 5

1400

가장 작은 네 자리 수 : 1357,
십의 자리에서 반올림하면 1357→ 1400

해설



4. 선호네 학교 4 학년 학생 239 명이 놀이 공원에서 통나무배를 타려고
합니다. 통나무 배 한 척에 10 명씩 탈 수 있고, 한 척에 1000 원의
요금이 든다고 합니다. 선호네 학교 4 학년 학생이 모두 통나무배를
타려면 요금은 얼마가 필요한지 구하시오.

원

24000원

239÷10 = 23 · · · 9 , 10명씩타고남은 9명의학생도통나무배를
타야 하므로 올림하여 24척의 통나무배가 필요합니다.
(요금)= 24 × 1000 = 24000 원

해설



5. 다음 중 꺾은선 그래프로 나타내기에 적합한 것의 개수를 구하시오.

㉠ 우리 반 학생들이 좋아하는 운동의 종류

㉡ 일 주일동안 팔굽혀펴기의 횟수

㉢ 어느 관광지의 월별 관광객 수

㉣ 일 년 간 내 몸무게의 변화

㉤ 학급별 지각생의 수

개

3개

변화를 지속적으로 관찰한 것을 고르면
㉡, ㉢, ㉣로 3개입니다.

해설


